

**കൗമാരപ്രായ പരിശീലനം  
(Teenagers Training Course)**

വന്ദ്യ വൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, പ്രിയ സഹോദരങ്ങളേ,

മനുഷ്യരെല്ലാം ദൈവമക്കളാണെന്നും അവർ ഉത്തമ വ്യക്തികളായി വളരണമെന്നും നമുക്ക് അറിയാവുന്നതാണ്. വളർച്ചയുടെ പാതയിലെ വ്യക്തിത്വ രൂപീകരണത്തിൽ സുപ്രധാന കാലഘട്ടമാണ് കൗമാരം. കൗമാരപ്രായക്കാർക്ക് മാനസിക വളർച്ചയ്ക്ക് തക്കമുല്യം കല്പിച്ചുകൊടുക്കാൻ ഭാവാത്മകവും വിവേക പൂർവ്വവുമായ ലൈംഗിക വിദ്യാഭ്യാസം നൽകണമെന്ന് ഞങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കൗൺസിൽ നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. ലൈംഗികതയെ നിസ്സാരമാക്കുകയും ദരിദ്രമാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു കാലഘട്ടത്തിൽ ലൈംഗിക വിദ്യാഭ്യാസമെന്ന വിഷയത്തെ സമീപിക്കുക എളുപ്പമല്ല. “അമോരിസ് ലെത്തീസിയ” എന്ന അപ്പോസ്തലിക പ്രബോധനത്തിൽ പരിശുദ്ധ പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പയും ഇക്കാര്യം ഉന്നയിച്ചിരുന്നു. പരസ്പര സന്ദേഹത്തിനും ആത്മദാനത്തിനും വേദിയുള്ള ഒരു വിദ്യാഭ്യാസത്തിന്റെ കൂടുതൽ വിശാലമായ ഒരു ചട്ടക്കൂടിനുള്ളിലേ അതു കാണാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ (AL280).

കുട്ടികളും യുവജനങ്ങളും പൂർണ്ണപക്ഷത പ്രാപിച്ചിട്ടില്ലെന്ന കാര്യം മനസ്സിൽ വെച്ചുകൊണ്ട് അവർക്ക് ലൈംഗിക വിദ്യാഭ്യാസം നൽകണം. ഈ അറിവ് തക്കസമയത്തും തക്കപ്രായത്തിലും നൽകപ്പെടണം. വിമർശനാത്മകബോധം കൂടി വികസിപ്പിക്കാൻ സഹായിക്കാതെ വിവരങ്ങൾകൊടുക്കാൻ അവരെ അടിമപ്പടുത്തുന്നത് സഹായകരമല്ല. ലൈംഗികതയെ വികലമാക്കുന്ന പുതിയ ആശയങ്ങളുടെയും നിർദ്ദേശങ്ങളുടെയും ആക്രമണത്തെ, അശ്ലീല സാഹിത്യമെന്ന ജലപ്രളയത്തെ, പ്രചോദനങ്ങളുടെ അമിതഭാരത്തെ, കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ വേണ്ടി വിമർശനാത്മകബോധം കൂടി വികസിപ്പിക്കണം. പക്ഷതയിലേക്കുള്ള തങ്ങളുടെ വളർച്ചയ്ക്ക് ഉപകാരം ചെയ്യാത്ത സന്ദേശങ്ങളാൽ തങ്ങൾ ആക്രമിക്കപ്പെടുന്നുവെന്ന് യുവജനങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കണം. സന്ദേഹിക്കാനുള്ള തങ്ങളുടെ കഴിവിനെ വികലമാക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ ഉപേക്ഷിച്ചുകൊടുക്കാൻ ഭാവാത്മക സ്വാധീനങ്ങളെ അംഗീകരിക്കാനും അന്വേഷിക്കാനും അവർ സഹായിക്കപ്പെടണം. കുട്ടികളെയും കൗമാരപ്രായക്കാരെയും ലൈംഗികതയെന്ന വിഷയത്തിലേക്ക് പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതിന് നവീനവും കൂടുതൽ ഉചിതവുമായ ഭാഷ ആവശ്യമാണെന്ന് നാം മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യണം (AL280).

നെച്ചുറിൻകര രൂപതാ കുടുംബപ്രേഷിത ശുശ്രൂഷയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 16 മുതൽ 19 വരെ പ്രായമുള്ള കൗമാരക്കാർക്കുവേണ്ടി 2015 മെയ് മാസം മുതൽ ഒരു പ്രത്യേക പരിശീലനം നടത്തിക്കൊടുക്കുന്നതിനായി 2500 ലധികം കൗമാരപ്രായക്കാർ ഇതിനകം ഈ പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തുകഴിഞ്ഞു. ഈ പരിപാടി മുന്നോട്ടു പരിശീലനം എന്നപേരിലായിരുന്നു നടത്തിയിരുന്നത്. എന്നാൽ ഇനിമുതൽ ഈ പരിശീലനം കൗമാര പരിശീലന പരിപാടി

(Teenagers Training Course) എന്നായിരിക്കും അറിയപ്പെടുക. ഇത് രൂപം ദിവസം (ശനി, ഞായർ) മാത്രമുള്ള പരിശീലനമാണ്.

കൗമാരക്കാരുടെ പരിശീലന പരിപാടി മാതാപിതാക്കളും കൗമാരപ്രായക്കാരും വളരെ ഗൗരവത്തോടെ നോക്കിക്കാണണമെന്ന് ഞാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നു. കൗമാരപ്രായത്തെ കുറിച്ച് ആവശ്യത്തിന് അറിവില്ലാത്തതുകൊണ്ട് നമ്മുടെ പലമക്കളും വഴിതെറ്റിപ്പോകുന്നതെന്നും മാതാപിതാക്കൾ മനസ്സിലാക്കണം. ഈ കാര്യം പല കൗമാരപ്രായക്കരും യുവാക്കളും പരസ്യമായി ചില വേദികളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതുമാണ്. അതുകൊണ്ട് നെയ്യാറ്റിൻകര രൂപതയിൽ കൗമാരപ്രായത്തിലുള്ള എല്ലാവരും ഈ കൗമാരപ്രായ പരിശീലന പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുക്കണമെന്ന് ഞാൻ ഇതിനാൽ ആവശ്യപ്പെടുന്നു.

2017 മാർച്ച് മാസത്തിൽ SSLC, Plus One, Plus Two പരീക്ഷയെഴുതിയ എല്ലാ ആൺകുട്ടികളും പെൺകുട്ടികളും ഈ കൗമാര പരിശീലന പരിപാടി (Teenagers Training Course) യിൽ 2017 ഏപ്രിൽ മുതൽ 2018 ഫെബ്രുവരി വരെയുള്ള കാലയളവിനുള്ളിൽ പങ്കെടുത്ത് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കണം. അല്ലാത്തപക്ഷം ഇവർക്ക് പിന്നീടുള്ള കാലയളവിൽ കമ്മ്യൂണിറ്റി സർട്ടിഫിക്കറ്റോ അതുപോലുള്ള മറ്റു സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളോ രൂപതയിൽ നിന്ന് നൽകുന്നതല്ല. ഈ തീരുമാനം നിങ്ങളുടെ മക്കളുടെ നന്മക്കും നല്ല ഭാവിക്ക് വേണ്ടിയാണെന്നും മാതാപിതാക്കൾ മനസ്സിലാക്കണം.

സ്നേഹാശംസകളോടെ

റൈറ്റ് റവ. ഡോ. വിൻസന്റ് സാമുവൽ  
നെയ്യാറ്റിൻകര രൂപത മെത്രാൻ

N.B. വൈദികർ ഈ സർക്കുലർ 26.03.2017 ഞായറാഴ്ച നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി സമയത്ത് വായിച്ച് വിശദീകരിക്കുക. ഈ പരിശീലന പരിപാടിയിൽ നിങ്ങളുടെ ഇടവകയിലെ എല്ലാ കുട്ടികളും പങ്കെടുക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തണം.